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YPSILON Care Tech: Ο νέος Τεχνοβλαστός 

του Ινστιτούτου Πληροφορικής του ΙΤΕ στην 

Ψηφιακή Υγεία 

Το Ίδρυμα Τεχνολογίας και Έρευνας (ΙΤΕ) και το Ινστιτούτο Πληροφορικής (ΙΠ) ανακοινώνουν 

την ίδρυση της YPSILON Care Tech, μιας νέας εταιρείας τεχνοβλαστού (spin-off), η οποία 

σηματοδοτεί μια στρατηγική επέκταση των δραστηριοτήτων του Κέντρου Εφαρμογών και 

Υπηρεσιών Ηλεκτρονικής Υγείας 

 

Η YPSILON Care Tech έχει ως αποστολή τη μεταφορά της καινοτομίας από την έρευνα στην 

αγορά, με στόχο την εμπορική αξιοποίηση των τεχνολογικών λύσεων που αναπτύσσονται στο 

Ινστιτούτο Πληροφορικής και ειδικότερα στο Εργαστήριο Υπολογιστικής Βιοϊατρικής. Μέσω της 

εταιρείας, επιστημονική αριστεία και βαθιά τεχνολογία μετατρέπονται σε καινοτόμες εφαρμογές 

και υπηρεσίες ψηφιακής υγείας προς όφελος των πολιτών και του συστήματος υγείας. 
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Το Ινστιτούτο Πληροφορικής του ΙΤΕ, έχοντας μακρά παράδοση στη διασύνδεση της έρευνας με 

την αγορά, συνεχίζει να καινοτομεί με την ίδρυση ενός ακόμα τεχνοβλαστού. Η YPSILON Care 

Tech έρχεται να προστεθεί σε μια σειρά επιτυχημένων spin-offs του Ινστιτούτου, επιβεβαιώνοντας 

τον ηγετικό του ρόλο στη μετουσίωση της έρευνας σε καινοτόμες λύσεις με άμεσο κοινωνικό και 

οικονομικό αντίκτυπο. 

Ο Διευθυντής του Ινστιτούτου Πληροφορικής, Καθηγητής Δημήτριος Πλεξουσάκης, δήλωσε: 

“Για 20 και πλέον χρόνια, το Ινστιτούτο Πληροφορικής, ΙΤΕ συμβάλει στο μετασχηματισμό του 

τομέα της Υγείας μετουσιώνοντας ερευνητικά αποτελέσματα σε καινοτόμα προϊόντα και 

υπηρεσίες ψηφιακής υγείας. Η νέα εταιρία τεχνοβλαστός του Ινστιτούτου στελεχώνεται από 

έμπειρα στελέχη του Κέντρου Εφαρμογών και Υπηρεσιών Ηλεκτρονικής Υγείας και του 

Εργαστηρίου Υπολογιστικής Βιοϊατρικής, τα οποία μοιράζονται το όραμα για την προώθηση της 

καινοτομίας με αντίκτυπο στην κοινωνία και τη βελτίωση της ποιότητας ζωής.” 

Η YPSILON Care Tech αποτελεί επίσης τον πρώτο τεχνοβλαστό του ΙΤΕ που συμπίπτει με την 

έναρξη της προεδρίας του Καθηγητή Βασίλειου Χαρμανδάρη. Ο κ. Χαρμανδάρης έχει εκφράσει 

τη σαφή πρόθεσή του να προωθήσει την καινοτομία μέσα από την προώθηση της επιστημονικής 

αριστείας και την αξιοποίηση της ερευνητικής δραστηριότητας του ΙΤΕ, δημιουργώντας ένα 

ισχυρό και διαφανές πλαίσιο για την ίδρυση και υποστήριξη νέων τεχνοβλαστών. Στόχος του είναι 

η διαμόρφωση ενός σαφούς πλαισίου ίδρυσης spin-offs, ώστε οι διαδικασίες να είναι ταχύτερες, 

διαφανείς και ουσιαστικά υποστηρικτικές για τους ερευνητές και τις καινοτόμες επιχειρήσεις. 

Ο Πρόεδρος του ΙΤΕ Καθ. Βασίλης Χαρμανδάρης δήλωσε: “Η έρευνα και η καινοτομία 

αποτελούν κινητήριες δυνάμεις για την πρόοδο, αλλά η πραγματική τους αξία αναδεικνύεται όταν 

μετατρέπονται σε εφαρμογές που βελτιώνουν τη ζωή μας. Η YPSILON Care Tech ενσωματώνει 

αυτή τη φιλοσοφία, αποδεικνύοντας ότι η επιστημονική αριστεία μπορεί να συμβαδίζει με την 

επιχειρηματικότητα. Στο ΙΤΕ, επενδύουμε σε ένα οικοσύστημα που ενθαρρύνει τη μεταφορά 

γνώσης προς την κοινωνία, υποστηρίζοντας νέες πρωτοβουλίες που έχουν τη δυναμική να 

αφήσουν το αποτύπωμά τους σε εθνικό και διεθνές επίπεδο.” 

Η YPSILON Care Tech δραστηριοποιείται σε ένα ευρύ φάσμα υπηρεσιών και προϊόντων που 

αφορούν στην ανάπτυξη και υποστήριξη λογισμικού ψηφιακής υγείας, παραγωγή πρωτοποριακών 

εφαρμογών τηλεματικής και τεχνολογιών τεχνητής νοημοσύνης στην υγεία και ποιοτικό έλεγχο 

λογισμικού. 

Η ίδρυση της YPSILON Care Tech αποτελεί ένα ακόμα σημαντικό βήμα για την εμπορική 

αξιοποίηση της επιστημονικής έρευνας του ΙΤΕ, συμβάλλοντας στην εξέλιξη της ψηφιακής υγείας 

στην Ελλάδα και διεθνώς. Με τα ισχυρά θεμέλια και την τεχνογνωσία του Ινστιτούτου 

Πληροφορικής, η νέα εταιρεία στοχεύει να αναδειχθεί ως ηγέτης στην ανάπτυξη τεχνολογιών 

υγείας αιχμής. 
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